



## **Представитель следственного управления СК России по Краснодарскому краю посетил Сочинский филиал Всероссийского государственного университета юстиции**

Заместитель руководителя следственного отдела по городу Сочи СК России по Краснодарскому краю Алексей Цуканов посетил Сочинский филиал Всероссийского государственного университета юстиции (РПА Минюста России).

В рамках встречи со студентами и руководством университета Алексей Цуканов выступил перед слушателями, сообщив сведения о том, какие именно виды преступлений расследуют следователи Следственного комитета России (преступления о тяжких и особо тяжких преступлениях против личности, в том числе совершенные в отношении несовершеннолетних, коррупционные преступления, преступления против государственной власти и в экономической сфере). Алексей Цуканов отметил, что основное внимание следственного управления направлено на оперативное и качественное расследование уголовных дел, защиту граждан от преступных посягательств. Кроме того, представитель ведомства рассказал о работе следователей следственного управления по краю в сфере противодействия экстремизму.

В ходе общения с представителями учебного заведения Алексей Цуканов акцентировал внимание на необходимость патриотического воспитания молодежи. Кроме того, офицер ответил на вопросы студентов и преподавательского состава университета. Интерес у аудитории вызывали вопросы о расследовании коррупционных преступлений, о приоритетных направлениях работы следственного управления, сложностях расследования отдельного вида уголовных дел и о трудоустройстве в ведомство.

Сотрудник краевого следственного управления рассказал о требованиях, предъявляемых к кандидатам на службу в следственные органы СК России. Молодые люди были проинформированы об институте общественного помощника следователя, который помогает студентам, желающим в будущем избрать профессию следователя, больше узнать о следственной работе и получить практические навыки, необходимые для успешной работы.

В завершение встречи руководство университета и студенты поблагодарили заместителя руководителя следственного отдела по городу Сочи за увлекательную лекцию и визит.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Краснодарскому краю

---

## Изображения



11 Октября 2019

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1398481>